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Si bo Hirscher prismučal že 7. veliki globus? 
 
Kranjska Gora, 27. februar 2018 – V sosednji Kranjski Gori je skoraj vse nared za pravi 
smučarski spektakel. Najboljši smučarji v tehničnih disciplinah se bodo tik po Olimpijskih 
igrah v Pjongčangu in pred odhodom na zaključek sezone v Švedsko pomerili na dveh 
tekmah. Pokal Vitranc bo z bogatim spremljevalnih dogajanjem tudi letos predstavljal 
vrhunec zime v Kranjski Gori. 
 
Avstrijska reprezentanca na čelu z dobitnikom olimpijske kolajne, Marcelom Hirscherjem je več kot 
dobro pripravljena na zaključek sezone. Marcel Hirscher si lahko z dobrimi uvrstitvami v Kranjski 
Gori tako kot lansko leto zagotovi že 7. veliki kristalni globus zapored, ker ni uspelo še nobenemu 
smučarju v zgodovini. Na tekmah bo tudi koroški smučar Marco Schwarz. Kdo je tik pred 
zaključkom sezone v najboljši formi, pa je vprašanje, na katerega bodo odgovorili tekmovalci sami. 
Nagradni sklad  je 120.000,00 CHF in bo razdeljen med prvih 30 tekmovalcev na posamezni tekmi 
(sobota in nedelja). Na 57. Pokalu Vitranc bo tako podeljeno 240.000,00 CHF denarnih nagrad. 
 
Tekmovalna proga je utrjena od starta do cilja. Nov sneg, ki so ga prinesli prvi februarski dnevi, je 
utrjen z vodo, hladne noči pa so naredile svoje in dodobra utrdile snežno podlago. Po mnenju 
vodje tekmovanja je kot nalašč za močne in agresivne smučarje. Ustreznost je potrdila tudi snežna 
kontrola FIS. 
 
Poleg tekem bo poskrbljeno tudi za dobro zabavo. Že v petek bo po dobrodelni veleslalomski tekmi 
v spomin na tragično preminulega slovenskega smučarja Draga Grubelnika rock koncert. V soboto 
pa bo podelitev nagrad najboljšim z veleslalomske tekme na Q Max odru v centru Kranjske Gore, 
prav tako žrebanje startnih številk, sledili pa bodo rock in pop koncerti ter after party. Povsod je 
vstop prost. 
 
Dostop 
 
Najhitrejši dostop z Avstrije je preko Korenskega sedla, kjer cesta pripelje neposredno na 
prizorišče v Podkoren. Obiskovalci bodo lahko parkirali osebne avtomobile na urejenih in 
označenih parkiriščih v Kranjski Gori in Podkorenu. Parkiranje bo brezplačno. Prometna ureditev 
bo urejena na osnovi dosedanjega sistema krožne ureditve. S pomočjo Policije in varnostne službe 
bo zagotovljen nemoten potek prometa in dostopa gledalcev do prizorišča.  
 
Vstopnice 
 
Vstopnice so še na voljo na www.eventim.si ter www.oeticket.at ter na bencinskih servisih Petrol v 
Sloveniji in na dan tekmovanja na prodajnem mestu ob vhodu na prizorišče v Podkorenu. Cena 
enodnevnega ogleda tekem na stojišču je 15€ in na tribuni 30€.  
 
Vsi smučarji, ki bodo imeli veljavno vozovnico na dan tekmovanja, bodo lahko tekmovanje gledali 
brezplačno ali iz terena ob progi ali v ciljni areni na stojišču. 
 
 

*** 
Več informacij: 

Žiga Fišer, media@pokal-vitranc.com, +38640233043 
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INFORMACIJE ZA PREDSTAVNIKE MEDIJEV 
 
Novo medijsko središče 
 
Medijsko središče je zaradi želja predstavnikov medijev in lažje organiziranosti v celoti prestavljeno 
ob ciljno areno v Podkorenu. Prostor v velikosti 300m2 predstavnikom medijev zagotavlja odličen 
prostor v neposredni bližini tekmovališča ter s tem tudi hitrejše poročanje. 
 
Nova lokacija akreditacijskega centra in tekmovalne pisarne 
 
Novinarji in fotografi svoje akreditacije prevzamejo v Akreditacijski pisarni v konferenčnem centru 
(kletni prostori) hotela Kompas v Kranjski Gori. Akreditacije se sprejemajo zgolj preko spletnega 
obrazca. Čas za oddajo vloge je do vključno 28. februarja 2018 do 24. ure. Po tem roku se bo 
možno akreditirati v omejenem obsegu samo še v Akreditacijski pisarni. Zaradi neprimerne 
uporabe novinarskih akreditacij bo organizator ob prevzemu preverjal identiteto novinarja. Za 
prevzem akreditacije bo namreč potrebno predložiti dokument, s katerim bo oseba dokazala 
pripadnost določeni medijski hiši. 
 
Prevozi za predstavnike medijskih hiš od petka dalje 
 
Organiziran bo celodnevni prevoz od hotela Kompas, kjer bo Akreditacijska pisarna, do ciljne 
arene za prijavljene goste in novinarje. Za poseben prevoz z osebnimi avtomobili AUDI bo 
poskrbel sponzor Pokala Vitranc, Porsche Slovenija. Prevoz bo potekal neprestano v času 
tekmovanja, v petek 2., soboto, 3. marca in v nedeljo, 4. marca 2018 v času odprtja medijskega 
centra. 
 
Zaradi poostrenih FIS pravil za dostop fotografov na tekmovalno progo veljajo strožji kriteriji za 
pridobitev tega dostopa. Podrobnosti najdete na spletni strani organizatorja prireditve.  
 
Dostop do parkirnih prostorov v neposredni bližini ciljne arene z oznakami "A" (tekmovalnih ekip, 
reševalne službe in televizije ) in "B" (novinarji, fotografi) je možen samo s posebno parkirno 
dovolilnico. 
 
Dodatne informacije glede novinarskih zahtev za akreditacije so na voljo na naslovu: 
media@pokal-vitranc.com 
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PROGRAM 
 

 
Četrtek, 1. marec 2018 

 
Prihod ekip in prijava  
  
 
Petek, 2. marec 2018  
 
Tekmovalna proga Podkoren  

10:00   Prosti trening na tekmovalni progi  
Hotel Kompas  

18:00   Sestanek vodij ekip in žrebanje štartnih številk za sobotni veleslalom 
Smučišče Kekec 
 18:00   Grubin memorial – dobrodelno tekmovanje v veleslalomu 

20:30   Grubin memorial – razglasitev zmagovalcev 
21:00   Rock’n’Roll za Grubo  

 
Sobota, 3. marec 2018 
 
Tekmovalna proga Podkoren  

09:30   Veleslalom – 1. tek  
12:30   Veleslalom – 2. tek  
Po tekmovanju - "Flower ceremony"  
14:00   PETROL-ov poslovni dogodek (VIP šotor) 
14:00    (cca) Novinarska konferenca z zmagovalci veleslaloma (Medijsko središče 

Podkoren) 
Hotel Kompas  

17:00   Sestanek vodij ekip (Hotel Kompas)  
Q-Max oder pred dvorano Vitranc  

17:00   Začetek zabavnega programa Q-MaxParty (do ca 23. ure)  
19:00   Razglasitev zmagovalcev veleslaloma  
19:30   Javno žrebanje štartnih številk za slalom  
20:00 Q-Max Party koncerti 
23:00   Q-Max after party  

 
Nedelja, 4. marec 2018  
 
Tekmovalna proga Podkoren  

09:30   Slalom – 1. tek  
12:30   Slalom – 2. tek   
Po tekmovanju - razglasitev zmagovalcev v ciljni areni  
14:00 (cca) Novinarska konferenca z zmagovalci slaloma (Medijsko središče Podkoren) 

 
  

Program je začasen, sprememba programa je možna brez predhodnega obvestila! 
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SPREMLJEVALNI PROGRAM 
 

Q Max Party - Zabava zime 

  
Q Max Party - Zabava zime 
  
Vrhunec zabavnega dela smučarskega praznika bo v soboto, 3. marca: Q Max Party - zabava 
zime. Glasbeno zabavna prireditev se začne ob 18.00 uri, v samem centru Kranjske Gore poleg 
dvorane Vitranc. 
  
Kot vsako leto je vstop na Qmax party in kasnejši afterparty prost. 
  
Program je namenjen vsem generacijam in je pisan na kožo ljubiteljem različnih glasbenih zvrsti. 
V okviru obsežnega in pestrega programa, ki bo potekal do cca. 02.00 ure, bodo med drugim 
nastopili Studio Osminka in Sans Serif nato pa še Parni Valjak. Da bo vroče bodo v nadaljevanju, v 
dvorani Vitranc poskrbeli tudi CoverLover ter DJ Pero. 
  
V okviru Q Max Party-ja bo na glavnem odru najprej podelitev pokalov najboljšim trem na 
veleslalomu za pokal Vitranc ob 19.00 uri, nato pa tudi javno žrebanje startnih številk za nedeljski 
slalom in sicer s pričetkom ob 19.30 uri. 
  
Več informacij na: http://www.kranjska-gora.si/qmaxparty  
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Grubin memorial 
 
Nočna veleslalomska tekma v spomin na slovenskega alpskega smučarja Draga Grubelnika bo že 
tretje leto zapored v Kranjski Gori, tokrat bo oplemenitila program Pokala Vitranc. Tekma z 
dobrodelno noto bo 2. marca ob 18. uri na smučišču Kekec, v nadaljevanju pa Rock'n'Roll za 
Grubo na Q Max odru pred dvorano Vitranc, kjer bodo podelili nagrade najboljšim, nastopili pa 
bodo Tomi M (Siddharta), Matjaž Jelen (Šank Rock), Alya, Neisha, Grega Skočir (Big Foot Mama), 
Rock'n'Band in Chorchyp. Posebni gostje bodo Ivica Kostelić, Jure Košir, Urška Hrovat ter smučarji 
zlate slovenske generacije. Vsa zbrana sredstva s prijavami in donacijami bodo šla v roke socialno 
šibke 7-članske družine s Koroške. 
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Povezave 
 
Spletna stran OK Vitranc: www.pokal-vitranc.com 
Spletna stran Q Max Party: www.kranjska-gora.si/qmaxparty  
Facebook: https://www.facebook.com/VitrancCup  
Twitter: https://twitter.com/Vitranccup  
Instagram: https://instagram.com/vitranccup/  
Youtube: https://www.youtube.com/channel/UCl-6o26aas_vX2AXJkFZ1Bg  
 
Na spletnih straneh najdete podrobne informacije, slikovni material, podatke o prejšnjih  
tekmovanjih in povezave na druge pomembne spletne strani. 

 
Pomembnejši e-poštni naslovi:  
 
Generalni sekretar OK Srečko Medven srecko.medven@pokal-vitranc.com 
Odnosi z javnostmi Žiga Fišer media@pokal-vitranc.com 
Novinarsko središče Suzana Žbogar press@pokal-vitranc.com 
Akreditacije Janja Plemelj janja.plemelj@pokal-vitranc.com 
Tekmovalna pisarna Anja Kolenc anja.kolenc@pokal-vitranc.com 
Splošne informacije  info@pokal-vitranc.com 
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